

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



横峰成为我市首个“污水零直排区”创建考核优秀单位



本报讯（通讯员沈益峰）12月24日，横峰街道“污水零直排区”创建工作迎来台州市治水办评审专家组的验收。

自2018年“污水零直排区”创建工作启动以来，横峰街道党工委、办事处高度重视，全面发动、精准发力，推动各项工作落

实。目前，已顺利完成各项创建任务，改造整治生活区块8个、工业园区2个、工业企业77家、其他类218家，其中“六小行业”140家、公建单位4家、综合市场1家，基本实现街道建成区内污水“应截尽截、应处尽处”，并在今年台州市“两比两赛”评比活动中实现“五上红榜”。

当天，专家组听取了横峰街道关于“污水零直排区”建设工

作汇报，检查了台账资料。随后，对“污水零直排区”建设情况进行现场踏勘，围绕生活小区、工业集聚区、“六小行业”三大类，重点对管网改造、雨污分流、隔油池建设、沿河排水口等进行验收。

现场检查结束后，专家组对横峰街道“污水零直排区”建设检查情况进行了反馈，对验收中发现的问题提出整改意见，同时要求街道坚持建管同步，持续推进

“污水零直排区”建设扩面提质，并做好后期检查、运维和控新等工作。

经过综合点评打分，台州市专家组对横峰街道在生活小区改造、“六小行业”综合整治、工程质量监管等方面予以高度肯定，最终确定横峰街道“污水零直排区”创建工作以高分顺利通过验收。这标志着横峰街道成为我市首个“污水零直排区”创建考核优秀单位。

初心不改，走好新时代的赶考路 用“青言青语”讲好党的十九届六中全会精神

党的十九届六中全会是在建党百年的关键历史节点，在第二个百年奋斗目标新征程开启的特殊历史时刻，召开的一次具有全局性、标志性、历史性意义的重要会议。全会公报一经公布，立即在温岭青年中引起热烈反响，大家纷纷表示，要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，唱响“请党放心，强国有我”的时代强音，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

来自市税务局、市公安局、市行政执法局等单位的8名宣讲

员，分别畅谈了自身对于党的十九届六中全会精神的理解和感悟，分享了各自在平凡工作岗位上取得的业绩。其中，市公安局宣讲员提出从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量，以党史铸魂补钙、涵养精神，用“三牛”精神践行初心使命；面对疫情，市一院不忘初心，用行动将仁爱精神薪火相传；市财政局宣讲员则汲取百年经验，准备奋进赶考新征程……

落实党的十九届六中全会精神，并不是人人都要做大事、做不凡事。通过本次宣讲，相关负

责人希望每个人能依托自身岗位，做好每一件小事、落实好每一件“平凡事”，脚踏实地、默默奋进，坚定不移走好新时代的“赶考路”。

自“青年流动讲”工作开展以来，温岭青年宣讲员创新宣讲形式，用木偶戏、“三句半”、“道情”、情景剧等接地气的宣讲方式，把全会精神融入鲜活生动的生活场景中，让老百姓听得懂、喜欢听。截至目前，共计组织相关宣讲60场，并通过直播等形式扩大影响面，覆盖青年5.6万人次。

箬横“找茬帮帮团”交叉检查力促生活小区管理服务能力提升

本报讯（通讯员江文辉）

“这种邀请同行人来交换考核检查的方式很好，能够在‘找茬’中寻找生活小区管理服务方面存在的问题与不足。”日前，在箬横镇开展的生活小区年度交换考核检查中，由该镇11个生活小区组成的“找茬帮帮团”分批次开展生活小区交叉“体检”，并在议考评中评选出全镇4个年度优秀生活小区。

作为箬横镇今年实施的一项新举措，“找茬帮帮团”的设立，旨在通过同行找茬的方式，进一步规避本家人情检查所带来的眼皮子效应现象，把问题彻底晾晒出来，并针对性地进行问题碰撞，寻找解决思路，从源头消除症结，以促进生活小区管理服务“软硬件”双提升。

箬横镇村镇办工作人员介绍，生活小区业委会管理水平与物业服务管理水平事关居民生活品质，是建设美丽城镇高颜值的重要“利器”。在以前，年度优秀生活小区的评选工作小组一般是由镇主管部门工作人员与本生活小区的业委会、物业代表组成，并根据现场勘查、居民评测、台账资料等进行评分。“这种方式虽然正规，但容易被少数评选工作人员捡漏、暗箱操作，致使生活小区管理服务的‘软硬件’能

力评测结果存在偏颇情况。”

对此，箬横镇结合属地实际情况，设立生活小区年度“体检”规避办法，以同行交换考核检查的形式，当场摸号、当即检查、当日评选，并邀请市镇有关专家和生活小区居民代表成立督查组，全流程进行外围监测，确保生活小区年度交换考核检查公正、公开、公平。

陈先生是箬横镇都市壹号生活小区居民，也是督查组工作人员。他介绍，他所居住生活小区的检查人员均非来自于该生活小区的业委会、物业公司，他们的找茬力度很大，连业主们平常不注意的问题都被发现了。“这种交叉‘体检’效果很好，把这个生活小区的管理服务‘软硬件’进行了彻底的大清查，对下一步生活小区管理服务双能力的提升具有重要的指导意义。”

在当天的生活小区年度交换考核检查中，箬横镇鸿业华园、海尚嘉园、都市壹号、阳光华庭4个生活小区名列2021年度优秀榜单。从民调情况来看，居民对结果的满意测评率达到95%以上。该镇相关负责人表示，下一步该镇将继续完善“找茬帮帮团”工作机制，从年度交叉“体检”延伸至月季交叉“体检”，为建设美丽城镇高颜值、高品质生活小区贡献治理范本。

农村指导员扎根基层 为新农村建设谋发展

本报讯（通讯员陈榕）近日，城西街道下保宅前村农村指导员吴光辉在和村两委干部、网格员进村入户进行大排查时，发现一村民汪某到过绍兴上虞，按照要求得进行集中隔离。汪某心有顾虑，担心在集中隔离点生活不便，更怕被人嘲笑、误会。吴光辉耐心地跟她介绍集中隔离点的有关情况，告诉她不要有思想负担，同时应势利导，使其认识到集中隔离的必要性、紧迫性，为社会卫生防疫的安全有序尽公民应尽的义务。最终，汪某前往集中隔离点进行隔离。

城西街道共有3名农村指导员，他们分别来自我市各个部门，有着不同的背景和专业优势，凭借较强的责任心和突出的工作能力，助推当前疫情防控工作的全面排查落实到位、村重点工程项目的稳步发展等各项中心工作，在新农村建设过程中发挥了积极作用。

为了做好村里疫情防控工作，芷庄庄村农村指导员江永

兵舍小家顾大家，安顿好正在住院的老母亲后，便与街道驻联村干部和村两委干部一起，进村入户进行大排查，引导村民主动防控、科学防控、群防群控。因长时间步行入户，江永兵左膝关节受损。在打了玻璃酸钠针后，他又马不停蹄回到单位，投入到工作中。

九龙湖社区农村指导员仁刚自从到社区后，一方面主抓疫情防控、平安巡检、复建工程监管、垃圾分类等工作，另一方面突出重点，破除社区各类历史遗留问题，化解社区居民之间矛盾，研讨协商资金、建设方案，如今九龙湖社区城中村复建各项工作有条不紊地进行，白墙黛瓦的浙派民居已逐渐成型。

自到岗后，3名农村指导员深入一线基层，融入班子团队，当好督导员、调研员、调解员。他们立足自身优势，链接多方资源，坚持“马上干、现场干、合力干”的工作作风，为城西街道高质量发展建设共同富裕先行区贡献了力量。

外卖骑手有了“娘家” 我市首家外卖骑手妇联在泽国成立

本报讯（通讯员詹宇雯 柳洒洒 记者赵碧莹）日前，林桂英有了一个新身份——温岭市外卖骑手妇联主席。在泽国镇举行的外卖骑手妇联成立大会上，林桂英接过了“温岭市外卖骑手妇女联合会”的铜牌，这标志着温岭的“外卖小姐”们有了自己的“娘家”。

随着妇女群众就业方式的日益多元化，新领域不断延伸，新业态不断发展，新阶层不断涌现，新群体不断壮大，市妇联不断壮大妇联组织在“四新”领域的有效覆盖，解决和满足妇女在生产生活中面临的问题和需求。

今年9月，泽国镇外卖骑手党支部宣告成立，成为我市外卖骑手党员的首个党支部，林桂英此前正是外卖骑手党支部书记。疫情期间，她化身“先锋骑手”，积极为隔离点群众送餐。在她的感召下，泽国镇100多名党员志愿者纷纷参与到这场爱心餐接力中，出钱出力，为集中隔离点的群众免费提供爱心餐近2000份，价值逾6万元。她的事迹被《人民日报》头版点赞，林桂英也被授予“台州市疫情防控一线表现突出党员”称号。

市妇联相关负责人也表示，未来将进一步发挥好妇联的组织优势和作用，加大对快递物流等领域的组织覆盖和服务优化，提供政策传达、头雁培育、项目建设、权益保障的“一对一”精准服务。



岩降清洁景区迎新年

12月25日上午，温岭市蓝天救援中心（原蓝天救援队）和台州安邦护卫有限公司温岭押运大队的20多名义工，在温岭地标旅游景点五龙山石夫人峰周边开展捡拾垃圾环保行动，喜迎2022新年。

当天，参与环保行动的义工穿戴上专业的攀岩设备，腰挂垃圾袋，从石夫人“肩头”的悬崖上岩降捡拾游客随手扔下的矿泉水瓶、口罩等这些环卫工人无法清理的垃圾。其他义工则拿着夹子、袋子等，分散到石夫人峰的周围捡拾垃圾。

类似的岩降环保行动，蓝天救援中心已在石夫人峰和寿星岩、大溪方山等景点开展过多次，希望借此呼吁游客莫忘文明出游。

记者 黄晓慧 摄

推进制度创新 提升管理品质 推动散装水泥行业健康有序发展

应用迈出了重要步伐。截至2020年底，我市共有商品混凝土企业9家，年设计产能达690万立方米，在各种要素制约下实际产能为450万立方米，2020年销售量为303.76万立方米；共有预拌砂浆企业2家，现状企业年设计产能45万吨，年实际产能35万吨。

为推进温岭散装水泥行业发展和治理领域制度体系进一步完善，2020年我市发布《温岭市散装水泥、预拌混凝土和预拌砂浆发展规划（2020—2025年）》。规划按照

“优化空间布局，扩大覆盖范围，改善生产条件，促进环境保护”的布局思路，重组改造预拌混凝土搅拌站项目，重点发展预拌砂浆项

目，结合散装水泥中转库、预拌混凝土和预拌砂浆配送网络建设，形成散装水泥中转库、预拌混凝土搅拌站、预拌砂浆（村）配送点层层联动、规模适当、结构合理、覆盖全面、有机协调的布局体系。预期到2025年，新增商品混凝土设计产能480万立方米，新增实际产能约312万立方米（按设计产能65%计算）；全市商品混凝土总设计产能1170万立方米，总实际产能约762万立方米；新增预拌砂浆产量约20万吨，总设计产能约为65万吨。

期间，我市对标高质量建设美丽浙江，不断巩固和提升预拌混凝土预拌砂浆行业清洁化生产

改造力度。目前，我市9家商品混凝土公司、1家预拌砂浆企业已通过清洁化生产验收。同时，市商务立足安全生产、绿色生产，出台环保整治提升30条标准，联合环保部门对全市9家预拌混凝土生产企业、预制构件生产企业内设搅拌站和重点工程自拌站开展混凝土行业环保突出问题专项整治行动。

市商务局还加大了企业监管力度，并依托省散装水泥专用车辆安全共治系统和温岭市重点车辆协管平台，推进专用车辆监管人网工作，确保散装水泥行业386辆车纳入平台，实现车辆管理“全覆盖”。

松门各村级监察联络站负责人集中“充电”

“两法一条例”是指《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》和《中华人民共和国监察法实施条例》，旨在深入宣传，筑牢党员干部、公职人员廉洁自律防线，推动清廉村居建设。该镇纪委通

过宣传展板、座谈学习等，加强村级监察联络站负责人的廉政教育。

培训会后，各村的监察联络站负责人饶有兴趣地参观了松建村建起的廉政文化廊、廉政文化主题公园、清风廊等。

据了解，在推动健全村居小微权力运行机制中，松门镇建起了村监察工作联络站，充分发挥“探头”和“哨兵”的作用。接下去，该镇纪委将继续开展“两法一条例”宣传教育，全面营造尊法学法守法用法的浓厚氛围。

这一次，泽国镇又率先建立